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Nuoširdžiai dėkojame kameriniam chorui „Ave Musica“ už 
nuostabią Vėlinių vigiliją ir koncertą. Širdingai AČIŪ Misijos 
chorui, vaikų chorui „Vyturys“, Maironio lituanistinės 
mokyklos moksleiviams už nuostabų dalyvavimą Vėlinių 
Mišiose. Labai ačiū visoms ir visiems savanoriams, Visų 
Šventųjų ir Vėlinių Mišių dalyviams ir dalyvėms už gausų 
dalyvavimą Mišiose, dėkojame už bendrystę ir dosnumą.  



Skaitinys iš Ezekielio knygos  
(Ez 47, 1-2. 8-9. 12)  
 

Angelas atvedė mane atgal prie įėjimo šven-
tyklon, ir štai iš šventyklos slenksčio tryško 
vanduo ir tekėjo į rytus, nes šventyklos priekis 
buvo atkreiptas į rytus. Vanduo sroveno dešinią-
ja šventovės puse, į pietus nuo altoriaus. Toliau 
angelas mane vedė pro šiaurės vartus ir nuvedė 
laukan prie išorinių vartų į rytus. Ir štai dešine 
puse čiurleno vanduo. 
 
Angelas man tarė: „Štai vanduo teka į rytus, jis 
srovena žemyn į Arabą ir bėga į jūrą, į drumzliną 
vandenį. Tuo būdu nešvarus vanduo pasidaro 
sveikas. Kur toji upė pasiekia, ten visa, kas juda 
ir kruta, gali gyventi. Daug žuvų bus visur, kur tik 
vanduo tas atiteka. Jūros vanduo pasveiksta; 
kur tik srovė pasiekia, viskas atgyja. 
 
Abejuose upės krantuose auga visokie vaisme-
džiai. Jų lapai nevys, ir nebus jie be vaisiaus. 
Kas mėnuo jie ves naujų, nes vanduo tekės iš 
šventovės. Vaisiai tiks maistui, o lapai – vaistams.“  
 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 
Atliepiamoji psalmė (Ps 45) 

P. Sraunūs upeliai džiugina Viešpaties Miestą, 

kur stovi šventas Aukščiausiojo būstas. 

Dievas – prieglauda mūsų, tvirtovė; 
jis varguose ištikimiausias mūsų Globėjas.  
Todėl nesibijom, net jei žemė drebėtų,  
jei kalnai griūtų į jūrų gelmę. – P. 
 

Sraunūs upeliai džiugina Viešpaties Miestą,  
kur stovi šventas Aukščiausiojo būstas. 
Dievas jo viduje – jam nėra ko bijotis;  
kas rytas anksti ateis jam Dievas padėti. – P. 
 

Su mumis dangaus kariuomenių Viešpats, 
Jokūbo Dievas, – štai mūsų tvirtovė. 
Eikit, pasižiūrėkit, ką Viešpats nuveikia, 
kokių stebuklų jis žemėje daro. – P. 
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Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
pirmojo laiško Korintiečiams  
(1 Kor 3, 9b–11. 16–17)  
 

Broliai, seserys! 

Jūs esate Dievo statyba. Dievo man suteikta 
malone aš, kaip protingas statybos vadovas, 
padėjau pamatą, o kitas stato toliau. Tegul 
kiekvienas žiūri, kaip bestatąs. Juk niekas negali 
dėti kito pamato, kaip tik tą, kuris jau padėtas, 
kuris yra Jėzus Kristus. 

Argi nežinote, kad jūs esate Dievo šventovė ir 
jumyse gyvena Dievo Dvasia?! Jei kas Dievo 
šventovę sunaikintų, tą Dievas sunaikins, nes 
Dievo šventovė šventa, ir toji šventovė – tai jūs!  

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją (2 Kr 7, 16) 

P. Aleliuja. – Išsirinkau ir pašventinau šitą vietą, 
– sako Viešpats,– kad čia mano vardas būtų per 
amžius. – P. Aleliuja. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną  
(Jn 2, 13-22) 
 

Artėjant žydų Velykoms, Jėzus nukeliavo į Jeru-
zalę. Šventykloje jis rado prekiaujančių jaučiais, 
avimis, balandžiais ir prisėdusių pinigų keitėjų. 

Susukęs iš virvučių rimbą, jis išvijo visus iš 
šventyklos, išvarė avis ir jaučius, išbarstė keitėjų 
pinigus, išvartė jų stalus. 

Karvelių pardavėjams jis pasakė: „Pasiimkite sa-
vo paukščius ir iš mano Tėvo namų nedarykite 
prekybos namų!“ Jo mokiniai prisiminė, kad yra 
parašyta: „Uolumas dėl tavo namų sugrauš ma-
ne“. 

Tuomet žydai kreipėsi į Jėzų, sakydami: „Kokį 
ženklą mums galėtum duoti, jog turi teisę taip 
daryti?“ 

Jėzus atsakė: „Sugriaukite šitą šventyklą, o aš 
per tris dienas ją atstatysiu“. 

Tada žydai sakė: „Keturiasdešimt šešerius me-
tus šventyklą statė, o tu atstatysi ją per tris 
dienas?!“ Betgi jis kalbėjo apie savo kūno šven-
tyklą. 

Tik paskui, jam prisikėlus iš numirusių, mokiniai 
prisiminė jį apie tai kalbėjus. Jie įtikėjo Raštu ir 
Jėzaus pasakytais žodžiais.  

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

 

ŠV. MIŠIŲ 

SKAITINIAI 
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ŠIANDIEN MISIJOS 
SEKMADIENIO KAVUTĘ 
RUOŠIA ŠAUNIOSIOS 

NERIJOS TUNTO JŪRŲ 
SKAUTĖS! 

 

ŠIRDINGAI AČIŪ mūsų 
sekmadienio kavutės 

šeimininkėms!  
Maloniai kviečiame Jus 
visas ir visus po rytinių  

šv. Mišių neskubėti namo, 
Misijos vestibiulyje 

vaišintis sesių skaučių 
paruošta kava ir pyragu, ir 

smagiai pabendrauti! 

TIKINČIŲJŲ DĖMESIUI 

Lapkričio 12 ir 13 d. 8 val. ryto  
šv. Mišios nebus aukojamos.                             

Bus Žodžio liturgija ir Eucharistija. 

 Ę 
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MISIJOS KALENDORIUS 2025 METAI 
 

LAPKRITIS 

•Lapkričio 15 d. 4:00 val. p. p. – sakramentams 
besiruošiančių Mišios, visi kviečiami dalyvauti! 

•Lapkričio 27 d. 10:00 val. r. – Padėkos Mišios.  

•Lapkričio 29 d. 4:30 val. p. p. – Bilingual šv. Mišios 

GRUODIS 

•Įsigykite kalėdaičių Kūčių stalui – gruodžio 6 ir 7 d. 
PLC mugėje arba per visą adventą zakristijoje. 

•Gruodžio 7 d. 9:00 val. r. – Vaikų Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“ 

•Gruodžio 14 d. 12:30 val. p. p. (bažnyčioje) – 
Misijos chorų Kalėdų koncertas. 

•Gruodžio 19 d. 11 val. r. ir 7:00 val. v. –  
Bendruomeninės Susitaikinimo pamaldos. 
(išpažintys). 

•Gruodžio 24 d. 4:00 val. p. p. – Kūčių Mišios, gieda 
vaikų choras „Vyturys“. 

•Gruodžio 24 d. 5:30 val. p. p. – Misijos Kūčių 
vakarienė (PLC Banio šeimos salėje), reikalinga 
išankstinė registracija. 

•Gruodžio 24 d. 10:00 val. v. – Bernelių Mišios. 

•Gruodžio 25 d. 9:00 val. r. ir 11:00 val. r. šv. Kalėdų 
Mišios. 

•Gruodžio 29 ir 30 d. nuo 9:00 val. r. iki 5:00 val. p. p. 
– Biblinė stovykla vaikams, reikalinga išankstinė 
registracija. 

PALAIMINTOJO J. MATULAIČIO MISIJAI  

LABAI REIKALINGA JŪSŲ PARAMA! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 

sekmadienine auka! 

Misija išsilaiko TIK Jūsų gerumo ir dosnios 
paramos dėka.  

Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. 

Net ir $5.00 ar $10.00 aukojami kas savaitę Misijai 
yra be galo reikšmingi! 

Kviečiame aukoti internetu!  
 

TAPKITE NUOLATINIU 
AUKOTOJU! 

Nuorodą surasite adresu: 
matulaitismission.com arba 

skenuodami šį QR kodą 
savo telefonu.  

 
 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 
DOSNUMĄ! 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

LAPKRIČIO 9 D. – XXXII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Aurelija Malec 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Raminta Jacobs 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 
6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 

 

 

LAPKRIČIO 16 D. – XXXIII EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 

Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 
11:00 v.r. skaito: Vytautas ir Margarita 

Matuliauskai 
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

DRAUGO FONDO NARIŲ 
SUVAŽIAVIMAS 

 

Sekmadienį, lapkričio 9 d., 12:30 val. po 
pietų PLC vyks DF narių suvažiavimas. Bus 
pateikta finansų ataskaita, girdėsite praneši-
mus apie Draugo Fondo veiklą. Maloniai 
kviečiami Draugo Fondo nariai ir visi, kurie 
domisi šio fondo veikla. Laukiame Jūsų. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-džiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirda-mi nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 



TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 
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Ilona Laucienė 

Giedrė ir Tomas Stirbys 

Alė Razmienė 

Vita Girdvainienė, aukoja 

a.a. Laimutės Vasiliauskienės 

atminimui pagerbti 

Milda ir Algis Tallat - Kelpša 

Ričardas ir Taiyda 

Chiapetta 

Jolanta ir Jonas Kurpis 

Vilma, Kostas ir Deimantas 

Stundžia 

Alicija Brazaitienė 

Rasa Riauka 

Dalia ir Jonas Barkauskai 

Danutė Kent 

Nežinomas aukotojas 

Dalia Orentas 

 

MISIJOS RUDENS VAJAUS TIKSLAS PASIEKTAS!!! 
•  •  • 

ŠĮ RUDENĮ MISIJAI PAPILDOMAI REIKĖJO SUTELKTI BENT $35,000.00. 

Šios lėšos padės padengti jau atliktą bažnyčios stogo kraštų apdailos 
remontą ir atstatyti Misijos biudžetą po vasaros (trūko apie 7-8%).  

•  •  • 
MISIJA GYVUOJA TIK JŪSŲ DOSNUMO DĖKA.  

LABAI AČIŪ, KAD REMIATE IR IŠLAIKOTE MISIJĄ! 

•  •  • 
Per penkias vajaus savaites misiją papildoma auka parėmė  

97 asmenys/šeimos ir sutelkė mūsų misijai  
$36,496.00 - net 104% reikiamos sumos!  

•  •  • 
KOKS DIDELIS DŽIAUGSMAS PATIRTI JŪSŲ DIDELĮ DOSNUMĄ IR  

MATYTI JŪSŲ RŪPESTĮ MŪSŲ MISIJOS BENDRUOMENE! 

•  •  • 
NUOŠIRDŽIAI DĖKOJAME MŪSŲ DOSNIESIEMS AUKOTOJAMS, KURIE 
PER PENKTĄJĄ VAJAUS SAVAITĘ PAAUKOJO MISIJAI NET $5,700.00! 

LAPKRIČIO 23 D. - KRISTAUS, VISATOS VALDOVO IŠKILMĖ 
 

11:00 val. r. Mišiose ypatingai melsimės už Rudens vajaus rėmėjus/as ir  
Misijos geradarius/es, kviečiame dalyvauti pamaldose! 



-už Romualdą Armalį 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph Bleka) 
-už Baltrimų šeimos mirusius 
-už Kačinauskų, Dzeržanauskų, Tolių ir 
Petkevičių šeimų mirusius 
-už Emiliją, Petrą ir Arvydą Čiutas 
-už Sapučių šeimos mirusius 
-už Philip Sauleiko (Edward Lapinskas) 
-už Mariją Gurčinienę (1 metinės) ir 
Enriką Gurčiną (pusantrų metų po 
mirties) (dukra su šeima) 
-už Laimutę Vasiliauskas (4 savaitės) 
(Vita Girdvainis) 
-už Darių Plauską 
-už Praną Barštys 
-už Veroniką Kazočiūnienę 
-už Arūną Kazočiūną 
-už Povilą Norvaišą 
-už Michael Dobry (7 metinės) (perkelta 
iš 11/12/2025) 
-už Bronių Nainį (Laima ir Vacys) 
(perkelta iš 11/13/2025) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant Dievo palaimos ir greito gijimo 
ses. Juditai 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Dainiui, Valei, Agnei, Janinai ir Paulytei 
Tugaudžiams 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Loftus šeimai 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Žydrūnui ir Lukui Andriuliams 
-Dievo palaimos Liucijai ir William 
Rozario 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Algimantui 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Gitanai (PJM misija) 

Sekmadienis, lapkričio 9 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vaclovo Tallat-Kelpšos šeimos 
mirusius 
-už Cukurų šeimos mirusius 
-už Orentų, Perevičių, Plaušinaičių, 
Puzinų, Černių ir Savičiūnų šeimų 
mirusius 
-už Aliciją Mikučauskienę 
-už Liudą Šmulkštį 
-už Arvydą Kačenauską (2 metinės) 
-už Onutę ir Antaną Kačenauskus 
-už Aldoną ir Antaną Ivaškevičius 
-už Oną Kabečienę (1 metinės) 
-už Stanislavą Jurjonienę 
-už Valeriją Paškevičienę 
-už Zigmą Urbą (10 metinės) 
-už Tidą Parakininkas (draugės) 
-už Nancy Justus Stewens 
-už Albiną Senkutę (5 metinės) 
-už Romualdą Marinas (1 metinės) 
-už Bradley Schnell (1 mėnuo) (šeima) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant sveikatos ir Dievo 
palaimosTallat-Kelpšų šeimai 
-sveikatos ir Dievo palaimos Paulių 
šeimai 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Mary Wright ir jos donorui bei jų 
šeimoms 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Ramutę Sakalaitę 
-už Alfonsą Kerelį 
-už Gudavičių šeimos mirusius 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

2025 m. lapkričio 9 d.                                    XXXII EILINIS SEKMADIENIS 6 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Vidai (PJM misija) 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Marytei (PJM misija) 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Birutei Norvaišienei, jos vaikų šeimoms 
ir Darren 
-sveikatos ir Dievo palaimos Raimondui 
 
6 v.v. VĖLINIŲ NOVENA 
 
Pirmadienis, lapkričio 10 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, lapkričio 11 d. 
8 v.r. -už Justiną Dėdiną 
-už gyvus ir mirusius Korporacijos Neo 
Lithuania ir Korporacijos Filiae Lithuania 
narius, minint 103-ajį jubiliejų 
 
Trečiadienis, lapkričio 12 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
 
Ketvirtadienis, lapkričio 13 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
 
Penktadienis, lapkričio 14 d. 
8 v.r. -už Pranutę Domanskienę  
(2 metinės) (Laima ir Vacys) 
 
Šeštadienis, lapkričio 15 d. 
8 v.r. -už Jolandą Kerelienę 
 
4 v.p.p. MIŠIOS SAKRAMENTAMS 
BESIRUOŠIANTIEMS IR JŲ 
ŠEIMOMS, VISI KVIEČIAMI 
DALYVAUTI 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos 

žiniaraštyje! Taip pat kviečiame kreiptis 
dėl asmeninių skelbimų.  

Nedidelė kaina ir labai svarbi parama 
žiniaraščio leidybai.  

Informacija tel.: 630.257.5613 ir 
773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio 
misija rūpinasi jos narių religinėmis 

reikmėmis bei dvasiniu ugdymu. 
Lietuvių kalba skelbia Kristaus 

Evangeliją, puoselėja lietuviškas 
religines tradicijas ir papročius, taip 

pat katalikiškai auklėja jaunimą 
lietuviškoje aplinkoje. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS: 

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 
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Pasimelskime už į amžinybę 
iškeliavusius  

Lietuvių Fondo narius.  
Jie visam laikui liks įamžinti 
Lietuvių Fonde ir bus gyvi 

mūsų prisiminimuose. 

Lapkričio 23 d.  
nuo 10 val. r. - 2 val. p.p. 

Banio salėje 

Gal dar nežinote, kad JAV jau 40 metų yra 
leidžiamas žurnalas „Pensininkas“ lietuvių 
kalba? Leidinį prenumeruoja ne tik skaitytojai, 
gyvenantys JAV, bet ir Lietuvoje bei Kana-
doje. 
Kviečiame visus ir visas lapkričio 16 d. 12:30 
val. po pietų atvykti į popietę, skirtą žurnalo 40
-mečiui, kuri vyks Lietuvių dailės muziejuje, 
Pasaulio lietuvių centre.  

VISI KELIAI VEDA Į 82-ĄJĮ  
„HOLIDAY FOLK FAIR INTERNATIONAL“ 

 

Renginys vyks lapkričio 21–23 d., 2025 m., Wisconsin 
State Fair Park Exposition Center, 640 South 84th Street, 
West Allis, WI 53214 (į vakarus nuo Milwaukee). 
Didžiausias tarptautinis festivalis Šiaurės Amerikoje vėl 
kviečia į spalvingą tautų šventę! Atvykite pamatyti, išgirsti 
ir pajusti pasaulio tautų kultūrų įvairovę — o tarp jų ir 
lietuvišką paveldą. 
Lietuvių paviljoną kasmet ruošia JAV LB Waukegan–Lake 
County apylinkė. Festivalio metu skambės lietuviškos 
dainos, atliekamos grupės „Gabija“, o tautinių šokių ritmu 
šeštadienį ir sekmadienį lietuvius atstovaus šokių kolekty-
vai: „Spindulys“, „Laumė“ ir „Rusnė“. 
Nepraleiskite progos aplankyti lietuvišką paviljoną, pasi-
mėgauti tradicine šventine virtuve ir liaudiška muzika! 
Festivalio dienos ir laikas: penktadienį, lapkričio 21 d. – 
nuo 2:00 iki 9:00 val. v., šeštadienį, lapkričio 22 d. – nuo 
10:00 val. r. iki 9:00 val. v. ir sekmadienį, lapkričio 23 d. 
nuo 10:00 val. r. iki 6:00 val. v. 
Bilietai bus parduodami artimiausius sekmadienius Pasau-
lio lietuvių centre, PJM misijos vestibiulyje po 9:00 ir 11:00 
valandos ryto šv. Mišių. Bilieto kaina – $13 asmeniui. 
Atsiskaitymas grynais pinigais. 
Informacija: Ramutė Kemežaitė-Kazlauskienė, tel. 630-
363-7848. 


